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Aşağıdaki maddelere ne oranda katıldığınızı belirtiniz.
[Üniversitemizde Kalite Güvence Ofisi bulunduğundan
haberdarım.]
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Aşağıdaki maddelere ne oranda katıldığınızı belirtiniz.
[Kalite süreçlerine ilişkin örnek dokümanlara Kalite
Güvence Ofisi internet sayfasından erişilebildiğinden
haberdarım.]
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Aşağıdaki maddelere ne oranda katıldığınızı belirtiniz.
[Üniversitemizde Kalite Güvence Komisyonu
olduğundan haberdarım.]
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Aşağıdaki maddelere ne oranda katıldığınızı belirtiniz.
[Üniversitemizdeki kalite çalışmaları stratejik plan
hedefleriyle uyumludur.]
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Aşağıdaki maddelere ne oranda katıldığınızı belirtiniz.
[Üniversitemizdeki kalite çalışmalarına personelin
katılımı teşvik edilmektedir.]
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Aşağıdaki maddelere ne oranda katıldığınızı belirtiniz.
[Üniversite yönetimini kalite güvence süreçlerine liderlik
etmesinden memnunum.]
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Aşağıdaki maddelere ne oranda katıldığınızı belirtiniz.
[Üniversitemizde yürütülen kalite ve akreditasyon
çalışmalarını gerekli buluyorum.]
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Aşağıdaki maddelere ne oranda katıldığınızı belirtiniz.
[Üniversitemizin kalite ve akreditasyon çalışmalarından
memnunum.]
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